
Συνεδρίαση :  22/2006 Δευτέρα 03/07/2006 ΑΠΟΦΑΣΗ   320/2006 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   1

 
  

 
 
 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   22/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   320/2006 
 
 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 3η Ιουλίου 2006, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 22/29-06-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. 

Κουτσούλη ο οποίος μετέβη στην Τρίπολη για υπηρεσιακούς λόγους - η Αντιπρόεδρος της 

Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και από τα υπόλοιπα 

τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3), Μέλιος 

Ιωάννης και 4) Τσακαλάκου Σταυρούλα.  

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το μέλος αυτής κ. Γιαννακόπουλος Διονύσιος. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το μοναδικό θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Απόφαση επί της αποδοχής της τεχνικής προσφοράς της εταιρείας ΛΑΜΔΑ 
ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. στο διαγωνισμό για την ανέγερση του «ΜΕΓΑΡΟΥ ΧΟΡΟΥ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» ύστερα από την υπ΄ αριθμ. 518/2006 απόφαση της Επιτροπής 
Αναστολών του Συμβουλίου της Επικρατείας. 

 
Ακολούθως η Προεδρεύουσα αναφέρεται στο από 30-6-2006 έγγραφο του Προέδρου της 
Επιτροπής Διαγωνισμού και Εισήγησης για Ανάθεση για το έργο «ΜΕΓΑΡΟ ΧΟΡΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής: 
 
ΘΕΜΑ: Απόφαση επί της αποδοχής της Τεχνικής Προσφοράς της εταιρείας ¨ΛΑΜΔΑ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ¨ στο διαγωνισμό για την ανέγερση του ¨Μεγάρου Χορού Καλαμάτας¨, ύστερα 
από την υπ΄ αριθμ. 518/2006 απόφαση της Επιτροπής Αναστολών του Συμβουλίου 
Επικρατείας. 
 
 
Με την υπ΄ αριθμ. 124/21-3-2006 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής υιοθετήθηκε το 
από 17-3-06 πρακτικό ¨επί ενστάσεων¨ της Επιτροπής Διαγωνισμού και απορρίφθηκαν οι 
υποβληθείσες ενστάσεις των εταιρειών ΣΥΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ και Κ/Ξ ΜΕΛΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ – 
ΩΡΙΩΝ ΑΤΕ¨ και έτσι έγιναν αποδεκτές οι Τεχνικές προσφορές και των τριών εταιρειών που 
συμμετέχουν στο διαγωνισμό για περαιτέρω αξιολόγηση.  
 
Κατά της απόφασης αυτής ασκήθηκαν προσφυγές από τις παραπάνω εταιρείες οι οποίες 
απορρίφθηκαν από την ΔΕ με την υπ΄ αριθμ. 151/4-4-06 απόφασή της. Εν συνεχεία οι δύο 
αυτές εταιρείες με αίτηση Ασφαλιστικών   Μέτρων (Ν 2522/1997) στο Συμβούλιο της 
Επικρατείας ζήτησαν την αναστολή εκτελέσεως της υπ΄ αριθμ. 124/2006.  
 
Επί των αιτήσεων αυτών εκδόθηκαν οι υπ΄ αριθμ. 517/2006 και 518/2006 αποφάσεις ΣΕ 
σύμφωνα με τις οποίες απορρίφθηκε η αίτηση της Κ/Ξ ΜΕΛΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ – ΩΡΙΩΝ 
ΑΤΕ και έγινε μερικώς δεκτή η αίτηση της ΣΥΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ ως προς την αποδοχή της 
τεχνικής προσφοράς της εταιρείας  ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ.  
 
Έτσι σε συμμόρφωση με την υπ΄ αριθμ. 518/2006 απόφαση της Ε.Α. του Σ.τ.Ε., σύμφωνα 
με την οποία οφείλουμε να προβούμε σε επανέλεγχο του παραδεκτού της τεχνικής 
προσφοράς της ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΕ. 
 
Κατόπιν του ανωτέρω επανελέγχου διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία αυτή  προσκόμισε ποιοτικά 
στοιχεία στη μελέτη εγκαταστάσεων της σκηνής καθώς και μελέτη θεατρικού φωτισμού 
όπως επιβάλλεται από τα άρθρα 4.52, 4.53 της διακήρυξης του διαγωνισμού.  
 
Επίσης έχει προσκομίσει μελέτη Ακουστικής του κτιρίου,   εκ των στοιχείων της οποίας 
φαίνεται ότι έχουν προταθεί λύσεις θερμομόνωσης των διαφόρων δομικών στοιχείων. Οι 
λύσεις αυτές της θερμομόνωσης αναφέρονται και στην τεχνική περιγραφή της Αρχ/κης 
μελέτης της προσφοράς της εν λόγω εταιρείας και φαίνονται στα τεχνικά σχέδια 
λεπτομερειών.  
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Για αυτούς τους λόγους η προσφορά της ανωτέρω εταιρείας ορθά κρίθηκε αποδεκτή με την 
υπ΄ αριθμ. 124/21-3-06 απόφασή μας.  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ 

  
 
Στη συνέχεια καταθέτουν ερωτήσεις μέλη του Σώματος στις οποίες απαντάει ο Δ/ντής της 
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου κ. Τζαμουράνης δίνοντας τις απαραίτητες διευκρινίσεις. 
Επίσης οι κ.κ. Κοσμόπουλος και Αθανασόπουλος αναφέρουν ότι θα έπρεπε στον φάκελο του 
θέματος να υπήρχε εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου κας Κορμπή η οποία έχει αναλάβει 
τη σχετική υπόθεση στο Συμβούλιο της Επικρατείας. 
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Υιοθετεί το από 30-6-2006 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Διαγωνισμού 
και Εισήγησης για Ανάθεση για το έργο «ΜΕΓΑΡΟ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» το οποίο 
καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής και συγκεκριμένα: 

 
Εμμένει στην υπ΄ αριθμ. 124/2006 προηγούμενη απόφαση της Δημαρχιακής 
Επιτροπής με θέμα «Επί ενστάσεων κατά του πρακτικού της Επιτροπής 
Διαγωνισμού περί αποδοχής των τεχνικών προσφορών για το έργο ¨Μέγαρο 
Χορού Καλαμάτας¨», η οποία αναλυτικά έχει ως εξής: 
 
Υιοθετεί το από 17-03-2006 πρακτικό ¨επί ενστάσεων¨ της επιτροπής 
διαγωνισμού και εισήγησης για ανάθεση για το έργο «ΜΕΓΑΡΟ ΧΟΡΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και συγκεκριμένα εγκρίνει: 
 
την μη αποδοχή των ενστάσεων : 

1) υπ’ αριθμ. 5402/13-3-2006 της εταιρίας «ΣΥΝΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» κατά της 
αποδοχής των Τεχνικών Προσφορών των εταιριών «ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ 
Α.Ε.» και «Κ/Ξ ΜΕΛΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ  ΑΛΦΑ   Α.Ε. – ΩΡΙΩΝ ΑΤΕ» 

2) υπ’ αριθμ. 5421/13-3-2006 της εταιρίας «Κ/Ξ ΜΕΛΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ  ΑΛΦΑ   
Α.Ε. – ΩΡΙΩΝ ΑΤΕ» κατά της αποδοχής των Τεχνικών Προσφορών των 
εταιριών «ΣΥΝΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» και «ΛΑΜΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» 

 
και την συνέχιση της διαδικασίας της επιτροπής διαγωνισμού με την συμμετοχή 
και των τριών προσφορών στο επόμενο στάδιο της διαδικασίας κατά την 
διακήρυξη (παρ. Δ 2.4). 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεωργία Θ. Βασιλάκη   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 
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  2. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  3. Μέλιος Ιωάννης 

  4. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα 4 Ιουλίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Όλγα Παναγιωτοπούλου 

 
 

 
 
 

 
 


